

000001027119

ΕΚΠΑ
Α. Π.: 40105
Ημ.: 28/04/2023

ΑΙΤΗΣΗ

ΕΠΩΝΥΜΟ: ΚΕΝΕΒΕΖΟΣ
ΟΝΟΜΑ: ΚΥΡΙΑΚΟΣ
ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ: ΑΝΔΡΕΑΣ
ΗΜΕΡ.ΓΕΝΝΗΣΗΣ: 06/02/1972
ΙΔΙΟΤΗΤΑ: ΠΡΕΣΒΗΣ
Α.Δ.Τ./Αρ. Διαβατηρίου: ΑΡ.185541
E-mail: kkenevazos1@gmail.com

Θέμα: Υποψηφιότητα για τη θέση εξωτερικού μέλους του Συμβουλίου Διοίκησης του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών

Τόπος/Ημερομηνία:
Αθήνα, 28/4/2023

Συνημμένα:

- Αντίγραφο Δελτίου Αστυνομικής Ταυτότητας ή Αντίγραφο Διαβατηρίου.
- Πλήρες βιογραφικό σημείωμα.
- Οποιαδήποτε έγγραφα ή στοιχεία κρίνει ο/η υποψήφιος/α ότι θα υποστηρίξει την υποψηφιότητά του/ης (προαιρετικό).
- Επιστολή εκδήλωσης ενδιαφέροντος για τη θέση του εξωτερικού μέλους.

Π Ρ Ο Σ

ΕΘΝΙΚΟ ΚΑΙ ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑΚΟ
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ

Με την παρούσα αίτηση:

α) υποβάλλω υποψηφιότητα για τη θέση εξωτερικού μέλους του Συμβουλίου Διοίκησης του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία στο πλαίσιο της με αριθμ. πρωτ. 17890/28-2-2023. διεθνούς πρόσκλησης για την ανάδειξη των εξωτερικών μελών του Συμβουλίου Διοίκησης του Ιδρύματος,

β) αποδέχομαι τους όρους συμμετοχής στην παρούσα και δηλώνω ότι γνωρίζω τις υποχρεώσεις που απορρέουν από την ιδιότητα του εξωτερικού μέλους σε περίπτωση εκλογής μου, καθώς και τις αρμοδιότητες που ασκεί το Συμβούλιο Διοίκησης του Ε.Κ.Π.Α. σύμφωνα με το άρθρο 14 του ν. 4957/2022,

γ) δηλώνω ότι συναινώ στη συλλογή και επεξεργασία των προσωπικών δεδομένων μου, όπως αυτά αναφέρονται στην παρούσα πρόταση και στα συνυποβαλλόμενα με αυτήν δικαιολογητικά αποκλειστικά για την αξιολόγηση της αίτησής μου στο πλαίσιο της διαδικασίας της παρούσας.

Ο Αιτών / Η Αιτούσα
(ονοματεπώνυμο και ψηφιακή υπογραφή)

Ψηφιακή Βεβαίωση Εγγράφου

Μπορείτε να ελέγξετε την ισχύ του εγγράφου σκανάροντας το QR code ή εισάγοντας τον κωδικό στο docs.gov.gr/validate



Επιβεβαιώνεται το γνήσιο. Υπουργείο
Ψηφιακής Διακυβέρνησης / Verified by the Ministry
of Digital Governance, Hellenic Republic
20230428095236+03'00'


28 Απριλίου 2023

Προς
Εθνικό και Καποδιστριακό
Πανεπιστήμιο Αθηνών

Με την παρούσα υποβάλλω την υποψηφιότητά μου για εκλογή μου σε θέση εξωτερικού μέλους του Συμβουλίου Διοίκησης του ΕΚΠΑ, με την πεποίθηση ότι δύναμαι να προσφέρω χρήσιμες υπηρεσίες στο ίδρυμα.

Η σχετική εμπειρία μου, τόσο ως Υπουργού Παιδείας της Κύπρου, όσο και ως Πρέσβη της Κύπρου στην Ελλάδα, εισηγούμαι με κάθε σεβασμό και σεμνότητα, ότι αποτελούν εχέγγυα που ενισχύουν την παραπάνω πεποίθησή μου.

Θα ήταν τιμή μου να υπηρετήσω από τη θέση του εξωτερικού μέλους του Συμβουλίου Διοίκησης το ΕΚΠΑ, αυτό το παλαιό και περιώνυμο ακαδημαϊκό ίδρυμα, του οποίου σεμνύνομαι να τυγχάνω διδάκτωρ.

Κ. Κε. Βε. 41

Κυριακός Κενεβέζος
Πρέσβης

Κυριάκος Α. Κενεβέζος.

Πρέσβης της Κυπριακής Δημοκρατίας στην Ελλάδα

Γεννήθηκε στη Λεμεσό το 1972. Αποφοίτησε από το Λανίτειο Λύκειο Β' και κατά τα έτη 1989 – 1991 υπηρέτησε τη στρατιωτική του θητεία και απολύθηκε με τον βαθμό του Έφεδρου Ανθυπολοχαγού Πυροβολικού στην Εθνική Φρουρά.

Είναι πτυχιούχος της Νομικής Σχολής του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών.

Αποφοίτησε με βαθμό Άριστα από το Μεταπτυχιακό Πρόγραμμα Φιλοσοφίας, του Τμήματος Φιλοσοφίας, Παιδαγωγικής, Ψυχολογίας, της Φιλοσοφικής Σχολής του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών.

Είναι Διδάκτωρ (PhD) του Τμήματος Φιλοσοφίας της Φιλοσοφικής Σχολής του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών.

Το θέμα της επί διδακτορία Διατριβής του είναι:

«ΦΙΛΟΣΟΦΙΑ ΔΙΕΘΝΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ, ΔΙΠΛΩΜΑΤΙΑ & ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ ΜΕΣΟΓΕΙΟΣ»

Και κρίθηκε ομοφώνως με Άριστα.

Τα ερευνητικά του ενδιαφέροντα εντάσσονται στο χώρο της φιλοσοφίας του Δικαίου γενικότερα, της φιλοσοφίας των Διεθνών Σχέσεων (PhD in International Philosophy and Public Affairs) ειδικότερα, και ιδίως αφορούν ζητήματα που σχετίζονται με τη Πολιτική Φιλοσοφία, τη πολιτική και ηθική κυριαρχία στον διεθνή χώρο, τις πολιτικές όψεις του διεθνούς δικαίου, τον ρόλο των διεθνών θεσμών και των ιστορικών διεθνών επεμβάσεων στη περιοχή της Ανατολικής Μεσογείου.

Έχει συμμετάσχει σε σειρά διαλέξεων του Ανοιχτού Πανεπιστημίου Κύπρου, του ΕΚΠΑ, του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου και της Νομικής Βιβλιοθήκης. Λαμβάνει μέρος σε συνέδρια, ως επί το πλείστον πολιτικά και ημερίδες ως προσκεκλημένος ομιλητής. Καταπιάνεται με τα μείζονα θέματα της εξωτερικής πολιτικής και πολιτικής ασφάλειας και ασφαλώς με τις διάφορες πτυχές του κυπριακού ζητήματος στη διεθνή και εσωτερική πολιτική σκηνή.

Από την 1η Ιουλίου 2014 ανέλαβε τα καθήκοντα του Πρέσβη της Κυπριακής Δημοκρατίας στην Ελλάδα, με παράλληλες εκτός έδρας διαπιστεύσεις σε Αλβανία (Τίρανα) και Γεωργία (Τιφλίδα).

Πριν την τοποθέτησή του στην Αθήνα, τον Μάρτιο του 2013, ανέλαβε τα καθήκοντα του Υπουργού Παιδείας και Πολιτισμού της Κύπρου, τα οποία διατήρησε έως τον Μάρτιο του 2014.

Από το 1997 ως το 2013 άσκησε το λειτούργημα του δικηγόρου.

Επί σειρά ετών (2007 – 2014) διετέλεσε Γενικός Γραμματέας του Δημοκρατικού Κόμματος και Επίτροπος Δικαιοσύνης και Νομικών Υποθέσεων (2009 – 2014).

Έχει βραβευθεί με το παράσημο του Ταξιάρχη του Τάγματος της Τιμής: *Commandeur de l'Ordre de l'Honneur*. Είναι Επίτιμο Μέλος του Ελληνικού Συνδέσμου Ηνωμένων Εθνών (Ε.Σ.Η.Ε.), Επίτιμο Μέλος της Ε.ΜΕ.Ν.Σ.Ι. (Εταιρεία Μελέτης Νεότερης & Σύγχρονης Ιστορίας "Ιωάννης Καποδίστριας").

Έχει τιμηθεί μεταξύ άλλων από δήμους, πανεπιστήμια και οργανώσεις στην Κύπρο και στο εξωτερικό. Είναι επίτιμος δημότης Χίου και Οινουσσών.

Άρθρα του έχουν συμπεριληφθεί σε επιστημονικούς τόμους της ημεδαπής και της αλλοδαπής καθώς και σε εγχώρια επιστημονικά περιοδικά, ενώ αρθρογραφεί συστηματικά στον ημερήσιο και εβδομαδιαίο Τύπο.

Είναι νομφευμένος με τη Μαρία Χωριανοπούλου και έχουν μία κόρη.